
FP 53-01, Ver.1 
 

ROMÂNIA                                                                                                    SE APROBĂ, 
JUDEŢUL TIMIŞ                                                                                              PRIMAR      
MUNICIPIUL TIMIŞOARA                                                                        NICOLAE  ROBU     
DIRECŢIA DEZVOLTARE      
SERVICIUL INVESTIŢII                         
Nr. SC2012  
 
 

 
REFERAT  

privind aprobarea Documentaţiei de avizare a lucrărilor de intervenţie şi Analizei cost-beneficiu 
pentru obiectivul de  investiţii    ,,CREŞTEREA CALITĂŢII SERVICIILOR MEDICALE ÎN CADRUL 

SPITALULUI DE BOLI INFECŢIOASE ŞI PNEUMOFTIZIOLOGIE VICTOR BABEŞ” 
 
Proiectul ,, Creşterea calităţii serviciilor medicale în cadrul Spitalului de Boli Infecţioase şi 
Pneumoftiziologie Victor Babeş” reprezintă un obiectiv de investiţii prioritar în sistemul sanitar al 
municipalităţii, drept pentru care documentaţia tehnico-economică aferentă proiectului a fost cuprinsă în  
Programului de Dezvoltare pe anul 2012 la poziţia 66.02.06- Spitale.   
 
Spitalul Dr.Victor Babeş din Timişoara este un Spital Clinic de Boli infecţioase şi Pneumoftiziologie cu 
profil unic în regiunea de Vest. Prin specificul activităţii, spitalul are adresabilitate  regională, deservind 
populaţia judeţului Timiş şi a judeţelor limitrofe  din vestul ţării. 
 
Spitalul este construit în sistem pavilion, compus din patru corpuri principale construite în etape diferite, 
cu multiple comunicări. 
Prosectura, farmacia, spălătoria, compartimentul de recuperare pulmonară, centrul  de consiliere pentru 
renunţare la fumat, staţia de oxigen, statia de compresoare, bloc alimentar, centrala termică, centala 
telefonică, capela şi punctul de vânzare îşi desfăşoară activitatea în corpuri de clădire independente, 
construite etapizat. 
Acoperirea întregului spital este realizată  din şarpantă de lemn cu învelitoare  din ţiglă. 
Spitalul are un număr de 295 paturi, structurate pe 2 secţii de pneumoftiziologie, 2 secţii de boli 
infecţioase, compartiment chirurgie toracică, 1 compartiment ATI, 1 compartiment Recuperare Medicală 
Respiratorie, ambulatorii, compartiment terapie intensiva boli infectioase.. 
Cabinetele medicale de specialitate sunt insalubre şi fără dotări minime, circuitele funcţionale  sunt 
necorespunzătoare şi pe cale de consecinţă serviciile medicale prestate sunt insuficiente şi slabe 
calitativ. 
Grupurile sanitare sunt insuficiente, lipsesc spaţiile de aşteptare iar localizarea cabinetelor pentru 
medici este inadecvată. 
Sistemul de evacuare a apelor menajere provenite din sectiile spitalului, spalatorie, bloc alimentar, 
laboratoare de analize medicale, este rudimentar, nefunctional la parametrii specificati in normele 
sanitare avand in vedere ca specificul spitalului este de boli infectioase. Reteaua de canalizare a 
spitalului este nefunctionala, motiv pentru care cladirile spitalului periodic sunt inundate.  
 
Documentaţia tehnico-economică elaborată răspunde cerinţelor necesare  alinierii la standardele de 
acreditare europeană a spitalului prin proiectarea de lucrări vizând reabilitarea, modernizarea şi 
dezvoltarea clădirilor existente precum şi extinderea corpului de clădire care adăposteşte secţia de 
pneumologie. În structura constructivă a spitalului s-au prevăzut adaptări, modificări de destinaţie şi 
funcţionalităţi, inclusiv recompartimentări în concordanţă cu prevederile legale în domeniu şi  strategia 
de dezvoltare durabilă a sistemului sanitar. 
Proiectul urmăreşte eficientizarea serviciilor medicale prestate în spital simultan cu  dezvoltarea unui 
sistem medical de prevenire şi tratare modern, performant  accesibil tuturor categoriilor de persoane 
afectate . 
 
Valoarea totală a investiţiei,, Creşterea calităţii serviciilor medicale  în cadrul spitalului de Boli 
Infecţioase şi Pneumoftiziologie Victor Babeş” este estimată, conform devizului general al 
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investiţiei, la 50.790.770,39 lei(inclusiv TVA) respectiv 11.660.491,85 euro  finanţarea urmând a se face 
din bugetul local şi alte surse legal constituite. Durata de realizare pentru execuţia lucrărilor  proiectate 
este estimată la 45 luni.     
 
Documentaţia tehnico-economică cuprinzând D.A.L.I.  şi Analiza cost-beneficiu a fost elaborată  de 
către S.C. SPIRI COM S.R.L. în cadrul  Contractului  de Prestare de servicii nr. 5/25.01.2012, cu 
respectarea  prevederilor legislaţiei în vigoare şi a cerinţelor stipulate în  tema de proiectare,  fiind  
analizată şi avizată de către CTE.  
  
 
Având în vedere aspectele mai sus menţionate şi  faptul că documentaţia tehnico economică  constituie  
etapa primordială în derularea investiţiei,  

 
Propunem 

spre aprobare Consiliului Local al Municipiului Timişoara 
 

1. Documentaţia de avizare a lucrărilor de intervenţie şi Analiza cost-beneficiu în vederea realizării 
obiectivului de investiţii ,,CREŞTEREA CALITĂŢII SERVICIILOR MEDICALE ÎN CADRUL 
SPITALULUI DE BOLI INFECŢIOASE ŞI PNEUMOFTIZIOLOGIE VICTOR BABEŞ” elaborate 
de către S.C. SPIRI COM S.R.L., cu principalii indicatori tehnico-economici prevăzuţi în Anexa 
la prezentul referat. 

2. Finanţarea obiectivului de investiţii prevăzut la punctul 1 se va face din bugetul local şi din alte 
surse legal constituite.  
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